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Petřvaldský zpravodaj 
 

 

MK ČR E 10176                                                                                                                     10/2019 říjen                                         
            

Informace pro občany 
 

Přinášíme informaci o dění v obci. 
 
Připomínáme, že placení popelnic se neprovádí na obecním úřadě, ale 
prostřednictvím složenek na poště nebo bezhotovostní platbou z účtu. 
Děkujeme, že respektujete tuto změnu. 
 
Obec Petřvald bude na rok 2020 opět vydávat vlastní týdenní kalendář. Zájemci 
o prodeji budou včas informováni.  
 
Po dobu výběrového řízení na uvolněné místo knihovnice bude v knihovně 
v Petřvaldě omezen provoz. Otevřeno bude pouze pondělí a čtvrtek od 13.00-
18.00 h.  
 
Dne 29. 11. 2019 se uskuteční v areálu U staré řiky rozsvěcení vánočního 
stromu. Mikulášská nadílka a rozsvěcení vánočního stromu v Petřvaldíku 
proběhne 6. 12. 2019. Kulturní komise pro Vás připravuje vánoční koncert, 
který se bude konat v kostele sv. Mikuláše. O kulturních akcích budete včas 
informováni.   
 
Od 1. 1. 2020 vstupuje na základě novely veterinárního zákona č. 302/2017 
Sb. v účinnost povinnost označovat psy na území České republiky 
mikro čipem. Od 1. ledna 2020 bude povinné očkování psa proti vzteklině 
platné pouze v případě, že je pes označený mikročipem. Od tohoto data by měl 
být na území České republiky označený každý pes. Štěňata musí být označena 
mikročipem nejpozději v době prvního očkování proti vzteklině (tedy nejpozději 
v půl roce věku). Mikročipem nemusí být označeni psi, kteří mají jasně čitelné 
tetování provedené před 3. 7. 2011. Označení psů mikročipem provádějí 
soukromí veterinární lékaři, kteří jsou oprávněni vykonávat veterinární léčebnou 
a preventivní činnost (jsou registrovaní u Komory veterinárních lékařů ČR: 
https://www.vetkom.cz/seznam-veterinaru). 
 
Kontejner na zelený odpad - Obec Petřvald přistavila pro naše občany 
kontejnery na zelený odpad, které jsou následně odváženy ke zkompostování. 
Každým rokem prosíme občany o ukázněnost při ukládání zeleného odpadu a 
prosby jsou marné. Do kontejnerů jsou vhazovány větve. Větve přece můžete 
odvézt na zahradu pod starý obecní úřad ke štěpkování. 
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Setkání seniorů ve věku nad 70 let se uskuteční dne 5. 11. 2019 ve 14.00 h 
v sále sokolovny. Pro naše seniory bude připraveno malé občerstvení, k tanci a 
poslechu zahraje dechová hudba Petřvalďanka. V programu vystoupí děti z MŠ 
a kouzelník.  

Jako každý rok bude naše seniory svážet autobus.  
I.  etapa - Dvorek- zastávka ČSAD – 13.00 h, Vysocký – zastávka ČSAD – 13.05 h, Obchod 
na Hartech – 13.10 h, Sokolovna – výstup  
II. etapa - Klímek – zastávka ČSAD 13.20 h, Ševčík – zastávka ČSAD 13.25 h, Náměstí – 
stará škola 13.30 h, Sokolovna – výstup  
III. etapa - Petřvaldík  U obchodu 13.40 h  
Autobus zpět pojede cca 18.15 h – nejdříve do Petřvaldíku.  V 18.30 h odjede autobus od 
Sokolovny směr -  Harty obchod – zastávka Vysocký -  zastávka Dvorek a opět přijede 
k Sokolovně. V 18.50 h pojede autobus od Sokolovny na náměstí, dále na zastávku u Ševčíků 
a zastávku u Klímků  
 

 
Vyznamenání Českého červeného kříže 

 

Český červený kříž uděluje Zlatý k říž I. třídy dárcům krve, kteří dovršili 
počet 160 bezpříspěvkových odběrů. Mezi vyznamenanými je i pan 
Stanislav Lednický z Petřvaldu. 
 

Jeho ochota darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je projevem 
humánního vztahu ke spoluobčanům i celé společnosti. Ceníme si hluboce 
lidského postoje pana Lednického a za jeho bezpříspěvkové dárcovství krve 
děkujeme.        Václav Kološ, starosta 
 

Výlov hasičského rybníku v Petřvaldíku (směr Albrechti čky) 
 
V neděli 27. 10. 2019 od 9.00 h se uskuteční výlov hasičského rybníku. Výlov 
ryb započne již od ranních hodin. Možnost zakoupení ryb včetně vykuchání. 
Občerstvení - rybí pochoutky, bramboráky, zelňačka, pivo, limo, svařák.  

SDH Petřvaldík                                                                      
 

Na Dušičky pozor na zloděje 
 
Policisté každoročně zaznamenávají v tomto období výskyt krádeží, ke kterým 
dochází na hřbitovech nebo přilehlých parkovištích. Pachatelé mnohdy využívají 
chvilkové nepozornosti návštěvníků pietních míst a ti pak přicházejí o své 
odložené kabelky, mobilní telefony a další osobní věci. Zvýšená ostražitost platí 
i v případě zaparkovaných vozidel v blízkosti hřbitovů. Nenechávejte proto své 
věci bez povšimnutí ani uvnitř svého vozu, neboť i takováto krádež je pro 
zkušeného zloděje otázkou krátkého okamžiku. Pokud už ke krádeži přece jen 
dojde, je vždy nutné ji neprodleně oznámit policistům. 
 

https://www.policie.cz/clanek/kradeze-v-obdobi-dusicek.aspx 
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Malý železný hasič – neboli dětské TFA 
 
Dne 28. 9. 2019 proběhl pod hasičskou zbrojnicí III. Ročník Malého železného 
hasiče, tedy soutěže pro děti. 
Účast byla opravdu hojná. Dorazilo 86 malých i větších závodníků, a to jak  
z Petřvaldu, tak z dalších měst a obcí. Soutěžilo se v 6 kategoriích a bylo 
opravdu na co se dívat. Všichni soutěžící předvedli skvělé výkony, bojovali až 
do konce. Díky tomu si všichni právem zasloužili účastnické medaile, někteří  
i medaile zlaté, stříbrné a bronzové.  
Ptáte se, jak to tedy dopadlo? Mezi mini holkami (do 6 let) vyhrála Anastázie 
Ungerová z Mošnova, před domácí Anetkou Grusovou a třetí Lilianou 
Hendrychovou z Frýdku-Místku. V kategorii mini kluků nám zvítězil domácí 
závodník Jakub Šrámek, druhý skončil Tadeáš Michálek z Klimkovic a třetí se 
umístil znovu domácí soutěžící Míša Myška. U mladších holek (7 – 11 let),  
v této kategorii byla konkurence vůbec největší (26 závodnic) vyhrála Stela 
Klečková z Mošnova, před Erikou Benešovou ze Skorotína a Anežkou 
Mynářovou z Petřvaldíku. V další kategorii, mladší kluci, bylo pořadí (psáno od 
nejvyšší příčky) následující: Daniel Král (Loučky u Oder), Honza Gelnar 
(Petřvald) a Tonda Hoffmann (Skorotín). Starší žáci (12-15 let) se také rozdělili 
na dívky a chlapce. Mezi slečnami vyhrála domácí Kateřina Myšková, stříbro 
vybojovala Šárka Krauzová a bronz patřil Rozálii Kudělkové, obě z Rybího. 
Mezi staršími hochy se na první příčku dostal Vojta Honeš (Rybí), před Pavlem 
Strakošem (Fryčovice) a Filipem Grófem (Fryčovice). Nejmladším účastníkem 
se stal tříletý Lukáš Šrámek z Petřvaldu. 
Za zdárný průběh akce vděčíme nejen příznivému počasí, ale také všem, kteří 
pomáhali s organizací, průběhem a následným úklidem po akci. Asistovali na 
trati, prodávali ve stáncích, fotili či měli jinou důležitou funkci. Jelikož se jedná 
o velkou spoustu lidí, nebudu je zde všechny jmenovat, také bych mohla na 
někoho zapomenout, a to by mě mrzelo. Tímto Vám všem děkuji. 
Díky patří také sponzorům, kteří poskytli dary pro soutěžící či finance na 
organizaci akce. Těmito sponzory jsou: Obec Petřvald, Beskydské uzeniny a.s., 
Argo Bohemia s.r.o, Dina, Vinárna Na Roli, Cukrárna U Dědoušků, Textil 
Michaela Larišová a Můj obchod na Hartech. 
Zvláštní dík patří též rychlé rotě, za pomoc s přípravou trati, základní škole  
v Petřvaldě, HZS MSK Ostrava-Jih, SDH Lubina a SDH Petřvaldík  
za vypůjčení překážek či jiných pomůcek na trať. 
Fotografie a kompletní výsledkovou listinu naleznete na webových stránkách 
SDH Petřvald. Snad se příští rok setkáme i s větším počtem diváků z řad občanů 
naší vesnice. Akci hodnotíme jako zdařilou, a to i podle reakcí účastníků  
a diváků. Těšíme se na shledanou na příštím dětském TFA 2020. 

Kateřina Břežná, SDH Petřvald 
 

Sběr železného šrotu - SDH Petřvald bude v sobotu 19. 10. 2019 od 8.00 h 
pořádat sběr železného šrotu v obci Petřvald.  
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Z Mistrovství Slovenska přivezli krasojezdci kompletní sbírku medailí 

 
Po prázdninové tréninkové pauze se všichni svěřenci trenérů Kamila a Petra 
Bartůňkových pustili v září tvrdě do přípravy. Věděli totiž, že první závody 
nebudou až v novém roce, ale že je hned první víkend v říjnu čeká účast  
na Mezinárodním mistrovství Slovenska v Kolárovu. 

Na Slovensko, blízko k maďarské hranici, se vydala jen malá skupinka 
krasojezdců: Matěj Bubík, Alena Čani a Nela Pavliňáková. Všichni 
reprezentovali TJ Petřvald v nejmladší kategorii C.  

Nejcennější kov získala v osobním rekordu 33,69 b. Alena Čani. Na stupních 
vítězů jí doprovodila na bronzovém stupínku Nela Pavliňáková s 26,165 b., také 
v osobním rekordu. Stříbrnou medaili si z Kolárova přivezl Matěj Bubík, který 
nestačil jen na brněnského Vojtěcha Blažka. Rovněž jeho bodový zápis 40,25 b 
znamená nový osobní rekord. 

„Na začátku přípravy jsme s výsledky velmi spokojeni, protože si všichni zajeli 
svá nová maxima, což je skvělá motivace do dalších tréninků a přípravy,“ 
zhodnotil své svěřence Kamil Bartůněk. 

Mgr. Irena Čani 
 

Vánoční čas se blíží 
 

U příležitosti petřvaldského krmáše a blížících se vánočních svátků budou 
Holki Sokolki opět po roce pořádat Vánoční prodejní výstavu rukodělných 
prací. Výstava se uskuteční ve dnech 7. - 9. 12. 2019 opět v budově  
č. p. 160 na návsi v Petřvaldě. 
 
Holki Sokolki se znovu obrací na všechny občany naší obce, kteří se ve volném 
čase zabývají výrobou rukodělných prací, aby výstavku obohatili svými 
výrobky. Pokud máte někoho šikovného v rodině nebo mezi známými (nemusí 
být z obce), budeme moc rády, když jej o této akci budete informovat. Zájemci, 
kteří budete chtít vystavit, případně i prodat své výrobky, neváhejte a přihlaste 
se neprodleně u paní Vlaďky Musilové (tel. č. 605 187 587) nebo u paní Dany 
Lednické (tel. č. 734 321 500). Přispějte k příjemné atmosféře nadcházejících 
vánočních svátků! 

Holki Sokolki 
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Policie ČR - „Kdo s koho“ – nákupy v předvánočním období 

S blížícími se Vánocemi souvisí i větší návštěvnost obchodních center, a to 
nejen z důvodu nákupu potravin, ale i dárků pro své nejbližší. V tomto období 
mívají sebou nakupující také větší finanční hotovost. Je faktem, že i na psychiku 
nás všech může mít toto náročnější období roku vliv. Moravskoslezští policisté 
chtějí upozornit veřejnost na možné krádeže při předvánočním nakupování. 
Samotní poškození totiž svou nepozorností mohou usnadnit páchání 
protiprávního jednání.  

A právě nepozornosti 68leté ženy měl využít neznámý pachatel, který jí v jednom 
z ostravských obchodních domů odcizil z nákupního vozíku kabelku. Poškozená 
v ní měla peněženku s finanční hotovostí, platební kartou a osobními doklady. 
Způsobená škoda byla ženou vyčíslena na částku více jak dva tisíce korun.  

V jiném případě měl neznámý pachatel v Ostravě, opět s využitím nepozornosti 
tentokráte 89letého muže, odcizit z tašky umístěné v nákupním vozíku příruční 
taštičku s peněženkou. V té se nacházely osobní doklady, platební karta a 
finanční hotovost ve výši několika tisíc korun. Celkovou škodu vyčíslil poškozený 
na částku více jak sedm tisíc korun. 

Jak je z uvedených případů zřejmé, pachatelům této majetkové trestné činnosti 
postačí situace, kdy nakupující odloží do nákupního vozíku tašku, kabelku či 
batoh. Dalším momentem, který mohou pachatelé využít, je situace, kdy 
nakupující ukládají zboží do zavazadlového prostoru vozidla a například onu 
tašku či kabelku před tímto odložili do vozidla na místo pro řidiče či 
spolujezdce. Obvykle vozidlo neuzamknou a přední části nevěnují tolik 
pozornosti. Tyto typické situace zachytili moravskoslezští policisté i 
v preventivním videospotu kampaně s názvem „KDO S KOHO“ odkaz: 
https://www.youtube.com/watch?v=ID2JtaMu7Kw. Ve spotu je zachycena i 
další situace, při které dochází ke krádežím, a to v prostředcích MHD. Opět 
nepozornosti tentokráte třicetileté ženy měl využít pachatel při jízdě v tramvaji 
v Ostravě. Z tašky pověšené na kočárku měl odcizit peněženku s osobními 
doklady, finanční hotovostí a platební kartou, vše v celkové hodnotě více jak 
čtyři tisíce korun.  

Ke spáchání uvedených protiprávních jednání stačí opravdu jen krátký okamžik. 
Navíc poškozeným při krádeži vznikne nejen materiální škoda, ale čeká je 
například i vyřizování nových dokladů. Policisté proto opětovně apelují na 
občany, aby při nakupování a rovněž cestování byli obezřetní, své tašky či 
batohy si řádně uzavírali a nenechávali je volně odložené.  

por. Mgr. Lukáš Kendzior komisař 
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VÝLET NA BANÍK  
 

V rámci tréninku navštívili starší žáci TJ Petřvald na Moravě v doprovodu 
rodičů dne 30. 9. 2019 mistrovské utkání Fortuna ligy mezi FC Baník Ostrava a 
FK Příbram. Pro všechny to byl příjemný zážitek, děti i rodiče si výlet 
pochvalovali, včetně nejstaršího účastníka Břetislava Bruse. Vstupenky na zápas 
díky dlouhodobé spolupráci a dobrým vztahům zařídil trenér  FC Baník Ostrava 
Jaromír Kvita, kterému tímto děkujeme. 

 Klečka Tomáš 
 

Usnesení z 6. ZO obce Petřvald, konaného dne 23. 9. 2019 
 

Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo: 
 
8/6/2019 
bere na vědomí Zápis z jednání Kontrolního výboru dobrovolného svazku obcí Regionu 
Poodří, konaného dne 17.6.2019 dle přílohy č. 4 zápisu. 
9/6/2019 
schvaluje prodej části pozemku parc.č. 525/2 (ost. plocha, ost. komunikace) o výměře 33 m2 
v k.ú. Petřvaldík, obec Petřvald, dle předloženého geometrického plánu.  
10/6/2019 
souhlasí s přijetím daru, části pozemku parc. č. 316/1 (ostatní plocha, sportoviště  
a rekreační plocha) v kat. území Petřvald u Nového Jičína o výměře cca 500 m2 za účelem 
vybudování dětského hřiště. 
11/6/2019 
schvaluje přijetí pozemku parc. č. 1309/2 (ostatní plocha, ostatní komunikace)  
o výměře 315 m2 v kat. území Petřvald u Nového Jičína do vlastnictví obce. 
12/6/2019 
vydává tyto Obecně závazné vyhlášky Obce Petřvald: 
� č. 01/2019, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 1/2006, kterou se vyhlašuje 

závazná část územního plánu obce Petřvald 
� č. 02/2019, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 1/2003 ze dne 5. května 2003 o 

zákazu volného pobíhání psů 
� č. 03/2019, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 10/1996 o chovu psů, koček, 

drůbeže a některých hospodářských zvířat na území obce Petřvald  
13/6/2019 
schvaluje Dodatek č. 1 smlouvy o dílo s firmou JAPSTAV MORAVA s.r.o. na stavbu 
„Vybudování bezbariérového chodníku a autobusového zálivu se zastávkou na silnici III/4806 
u ZŠ v Petřvaldu“ ve znění dle předloženého návrhu. 
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